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PRESSEMITTEILUNG 

 

Technologiepartnerschaft startet mit einem umfangreichen Portfolio aus 

Dienstleistungen, Lösungen und Produkten für SharePoint 
 

arvato Systems und LINTRA gründen Deutschlands 
größtes SharePoint-Kompetenz-Team 
 
(LINTRA) Magdeburg - 29.02.2012, arvato Systems und LINTRA 
gehen eine Technologiepartnerschaft im Bereich Microsoft 
SharePoint ein. Im Rahmen dieser Allianz werden rund um 
SharePoint gemeinsam Dienstleistungen vom Consulting über 
Systemintegration, Application Development, Application 
Management, Infrastruktur und Hosting bis zum Vertrieb von 
SharePoint-Produkten angeboten. Gemeinsam entsteht eine 
zuverlässige, ressourcenstarke Kooperation mit einer dreistelligen 
Zahl von SharePoint-Beratern und -Entwicklern. 
 

Durch die Expertise der arvato Systems in speziellen Branchen, wie z.B. in 

der Versorgungswirtschaft und im Care-Bereich, sollen die Kunden zukünftig 

zusätzlich zur Beratung und zu individuellen Lösungen an speziell 

zugeschnittenen SharePoint-Anwendungen partizipieren können, die 

gemeinsam mit LINTRA neu oder auf Basis vorhandener Geschäfts-

anwendungen entwickelt werden. 

 

„Für die Entwicklung und den Ausbau des Service-Portfolios von arvato 

Systems bedeutet diese Zusammenarbeit mit der LINTRA eine sehr gute 

Ergänzung“, erklärt Matthias Moeller, Geschäftsführer der arvato systems 

Technologies GmbH. „Gemeinsam werden wir unsere Kunden hinsichtlich 

des Einsatzes von SharePoint beraten und auf Basis von SharePoint 

Geschäftsanwendungen schaffen, die sich optimal in jede IT-Landschaft 

integrieren und es ermöglichen, Geschäftsprozesse auf einer 

technologischen Plattform zu präsentieren und zu steuern. Durch die 

Verbindung mit unseren Branchenkompetenzen werden zum Beispiel 

Versorgungsunternehmen, öffentliche Auftraggeber oder Dienstleistungs-

unternehmen besonders profitieren.“ 

 
„Mit arvato Systems haben wir einen starken Partner gewonnen, der 
seine Kompetenzen im Bereich Systemintegration auch heterogener IT-
Umgebungen und seine Branchenerfahrung in gemeinsame Projekte 
und spezielle Branchenlösungen auf Basis unserer Produkte einbringen 
wird“, so LINTRA-Geschäftsführer Dr. Christian Graup. 
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Über arvato Systems 
arvato Systems bietet als Systemintegrator neben der Implementierung von 
Standard-Software maßgeschneiderte, branchenspezifische und individuell 
entwickelte Lösungen. Über 2.000 engagierte Mitarbeiter sind an weltweit 25 
Standorten immer in der Nähe der Kunden. Als Tochterunternehmen der 
arvato AG, des Outsourcing-Dienstleisters der Bertelsmann AG, können wir 
gesamte Wertschöpfungsketten gestalten. Geschäftsprozesse werden in der 
IT abgebildet und mit den Dienstleistungen der arvato AG zu einem 
ganzheitlichen Leistungsangebot aus einer Hand zusammen geführt. Die 
Stärke des Unternehmens liegt in der intelligenten Kombination aus 
Systemintegration und Planung, Entwicklung, Betrieb sowie Betreuung von 
Systemen. Unsere Kunden schätzen die Verbindung von intensivem 
Branchen-Know-how, herstellerübergreifendem technologischen Wissen, 
gelebter Partnerschaft und echtem Unternehmergeist. Mit unserem Angebot 
sind wir der Wegbereiter für Ihre erfolgreichen Geschäfte. www.arvato-
systems.de 
 
Über LINTRA Solutions GmbH 
Als SharePoint-Systemhaus entwickelt und implementiert LINTRA 
Unternehmenslösungen zur elektronischen Zusammenarbeit und 
lizenziert standardisierte eigene Business-Anwendungen und 
Branchenlösungen auf Basis der Microsoft-SharePoint-Technologie. 
LINTRA berät und schult die Anwender im Einsatz der neuen Lösungen 
und unterstützt sie bei deren Weiterentwicklung. Das Unternehmen 
beschäftigt aktuell 45 Mitarbeiter und hat Standorte in den USA, der 
Schweiz und Bulgarien. Seit der Gründung im Jahr 2002 verzeichnet 
LINTRA stetige Wachstumsraten, ist Gold-Kompetenzpartner von 
Microsoft und Träger namhafter Auszeichnungen für ihre innovativen 
Produkte und Dienstleistungen. 


